

Recital live de muzică ușoară (pop) fuzionară cu muzica tradițional folclorică susținut de un proiect muzical românesc cu o solist(ă) român(că)

I.D.: 93294786

Data publicarii	15.02.24	Coduri CPV	92312240-5
Termenul limita pentru depunere:	19.02.24 16:00	Pretul estimativ:	59.500,00 RON - 59.500,00 RON

Descriere: Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila organizează în perioada 24-26 mai 2024, Festivalul Internațional de muzică ușoară George Grigoriu, ediția a XIX-a. Evenimentul se desfășoară la Casa Tineretului din Brăila. Recital live de muzică ușoară (pop) fuzionară cu muzica tradițional folclorică susținut de un proiect muzical românesc cu o solist(ă)român(că) va fi susținut în seara zilei de 26 mai 2024. Cerințe minim solicitate: Prestatorul serviciului proiect muzical românesc cu un/o solist(ă) român(că) de muzică ușoară (pop) fuzionară cu muzica tradițional folclorică trebuie să aibă în repertoriu piese pe ritmuri agreabile și dansante, destinate culturii de masă (publicului de toate categoriile de vârste) și piese - adaptări originale ale muzicii tradiționale, într-o manieră stilizată de interpretare a temelor muzicale folclorice, prin omogenizarea orchestrațiilor. Prestatorul serviciului trebuie să aibă notorietate dovedită, națională și internațională, în domeniul muzicii ușoare (pop) fuzionară cu muzica tradițional folclorică, dovedită prin CV artistic/portofoliu artistic dar și recenzii în care vor fi menționate și participările din cadrul altor festivaluri de gen, din țară și din străinătate, hit-uri lansate, hit-uri aflate în topuri de muzică românească de-a lungul timpului, difuzări pe TV și Radio, hit-uri incluse în Top 10 România. Prestatorul serviciului va menționa în CV-ul artistic/portofoliu artistic și aportul din domeniul muzicii ușoare (pagini web, bloguri, compoziții proprii, realizator/realizatoare de emisiuni, jurat(ă) în cadrul unor competiției muzicale naționale/internaționale, prezentator/prezentatoare de emisiuni cu profil muzical, inițiator de proiecte culturale muzicale etc.). Prestatorul serviciului trebuie să nominalizeze un minim de 20 de concerte susținute cu sala plină și un număr de minim 10 albume muzicale scoase pe piață, cu spectacole cu sala plină și sold-out, cu un public foarte variat, începând de la copii, tineri și până la părinți și bunici. Prestatorul serviciului trebuie să dețină titluri și distincții muzicale atribuite pentru aportul adus muzicii (ex. discuri de platină, diamant, cetățean de onoare etc.). Durata prestării serviciului va fi de cel puțin 60 minute. Prestația serviciului se va face live cu acompaniament orchestral asigurat prin mijloace proprii, independent de organizator.